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Conținutul succint al cursului: 

Familia - concepte, tipologii, teorii. Schimbări si tendințe in structura si funcțiile familiei. Familia 

monoparentala. Psihologia cuplului. Delimitării conceptuale: cuplu, căsătorie, familie, 

psihosexologie. Caracteristicile vieții de familie. Metode și tehnici aplicate în lucrul cu familia. Stres 

si traume familiale. Funcționarea familiei. Consiliera familiei si terapii de familie. Principalele tipuri 

de terapii de familie. Consilierea familiei si terapia de familie in anumite situații de viată. Dimensiuni 

etice în terapia de cuplu și de familie. 

Proiect de cercetare: efectuați o activitate eficientă în optimizarea relațiilor familiale, utilând 

tehnicile psihoterapeutice studiate. 
 

Rezultatele învățării: 

La finalizarea acestui curs, studentul demonstrează capacitatea de: a demonstra capacitatea de a 

susține implementarea reformelor educaționale, adaptând intervențiile la cerințele socio-economice; 

a proiecta și implementa procesul educațional într-un mod inovativ, adaptat diverselor grupuri-țintă; 

a implementa eficient strategii didactice adaptate diversității culturale și contextuale a grupurilor-

țintă; a demonstra capacitatea de a valorifica inovațiile tehnologice în procesul educațional, 

adaptându-le la cerințele socio-culturale. Studentul demonstrează competența profesională de: a 

gestiona eficient resursele umane și financiare ale instituțiilor de învățământ, asigurând o distribuire 

strategică care să contribuie la creșterea performanței educaționale; a stabili și menține parteneriate 

educaționale care sprijină obiectivele strategice ale instituției și promovează integrarea comunității. 
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Link-uri utile:  

Revista Euromentor. https://www.ucdc.ro/reviste-stiintifice/?utm_source=chatgpt.com 

http://www.psycholog-consultant.ru/solving/test/119/index.php 
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